
Radio Slovenija 1, Dogodki in odmevi 02. 02. 2010
Doseg / Reach: 167000
Država / Country: Slovenija
Termin / Time: 15:30
Trajanje prispevka / Duration: 3 min 1

Vrhovno sodišče zavrnilo zahtevek Dunajske borze in potrdilo odločbo ATVP

RA SLOVENIJA 1,  02.02.2010,  DOGODKI IN ODMEVI,  15.53

Vrhovno sodišče je zavrnilo zahtevek Dunajske borze in potrdilo odločbo Agencije za trg vrednostnih
papirjev, s katero je ta Dunajski borzi prepovedala uresničevanje glasovalnih pravic na Ljubljanski borzi.
Ta prepoved velja dokler Dunajska borza ne objavi prevzemne ponudbe ali ne zniža svojega deleža pod
25 odstotkov. Na odločbo so se že odzvali pri Dunajski borzi, ki namerava dokupiti še dodaten delež,
vendar ne izključujejo pravnih ukrepov zoper sodišča. Zakonit zastopnik malih delničarjev Stojan Zdolšek
pojasnjuje, da mora Dunajska borza v primeru prevzema kupiti delnice preostalih delničarjev po ceni, ko
je prestopila prevzemni prag. V nasprotnem primeru bo odškodninsko odgovorna. Uroš Kokošar.
UROŠ KOKOŠAR: Z Dunajske borze so sporočili, da bodo kupili še najmanj dodatnih dobrih 16 odstotkov
Ljubljanske borze, neodvisno od tega in ne glede na to, da zoper sodišča ni možna pritožba, pa si pri
Dunajski borzi pridržujejo pravico do pravnih ukrepov proti sodbi Vrhovnega sodišča v skladu s katero
morajo objaviti prevzemno ponudbo. Prav tako v pisnem sporočilu niso zapisali po kateri ceni bodo
odkupili preostale delnice. Zakoniti pravni zastopnik malih delničarjev Stojan Zdolšek o ceni za delnico
meni.
STOJAN ZDOLŠEK: Po mojem mnenju seveda je potrebno v prevzemu ponuditi ceno po kakšni je Dunajska
borza kupovala delnice takrat, ko je dosegla prevzemni prag.
KOKOŠAR: Kot je znano je Dunajska borza poleti 2008 za delnico pri nakupu nekaj več kot 81 odstotnega
deleža, odštela 1401 evro. Če ne bo ponudila te cene pa Zdolšek pravi.
ZDOLŠEK: Bodo mali delničarji verjetno sklical skupščino, odpoklicali nadzorni svet, skratka teoretično
lahko prevzamejo družbo v svoje roke.
KOKOŠAR: V primeru kršitve prevzemne zakonodaje, …
ZDOLŠEK: … je podana lahko tudi odškodninska odgovornost za škodo, ki bi jo utrpeli mali delničarji, se
pravi ostali delničarji, ki so utemeljeno pričakovali, da bo dana prevzemna ponudba.
KOKOŠAR: Odločitev sodišča pozdravljajo tudi pri Agenciji za trg vrednostnih papirjev, kjer menijo, da se
bo na podlagi te sodbe oblikovala bodoča praksa na trgu finančnih instrumentov.
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